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Nopog Charles:
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W =0]| |Q, =nC AT| |AU =nC AT

Xy woyopn 0éppavoen 6ro to mocé OeppéTnTog
OV 0TOPPOPNGE TO UEPLO YPNGIROTOMONKE Yio TV
avgnon TG ECMTEPLKIG TOV EVEPYELUG.

PA
Eppadov=W=0
Pa | A
g
g &
: =
)
P B
B
—>
Va=Va \

»
L
VA
BOippavon
A > B
Va=Vel- - - - - e——(—
3 < ]
. Yoen !
! ]
H 1
! I
] ! :
Ta Ty T

IooBapic nerafolrq (P=ctab.)

Nopog Guy-Lussac:
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Xnv wofapn Oéppaven éve pépog omé TO mOGH
OeppéTnTag MOV aTOPPOPNGE TO GEPLO amd TO TEPIPGALOV
APNOOTOMONKE Yo TNV GOENGN TG EOMTEPIKIG TOL
evépyelag Korv To vrolouro amoddéOnke ek véov oTo
aepifariov pe T popei) £pyov.
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Loyder:
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Xy odwfatiki petopfoin to épyo givar ico pe To
avtifeTo TG nETUPOMS TS ECOTEPIKIG EVEPYELNG.
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Kvukhxkin perafoin
To 0MKé £pyo o€ pro. KUKAIKY avTioTpenTi| petafolrn givor
ico pe 10 gpPadov mov mepikheicTor amd T ypoppq TOv
dwaypdppotog, ©TN YpPUPIKY mopdoTtocn p-V. Xnv
KUKMKI petaforn ) O0eppotnTa mov amoppo@ad 1 amodider
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1.Toa popra Tov agpiov ovpumeprépovtor cav
RIKPOGKOTIKES, OTOAVTA EAUGTIKES, GQUipEC.
"Eto1 0 cuvoAkdg 0YKOG TV Hopimy Tov aepiov
umopel vo Bempndei apelntéog e oyxéon e TOv
oyKo Tov doyeiov 6To onoio Ppiokerat.
2. Xto pépuo dev ackoOvrar duvvapeg mopa
povo T otiypun TG Kpovong pe dria popro 1
pe Ta Toryopote Tov 00yeiov. 'Etotl, n kivnon
TOVG, OTO LEGOMAGTNA HETAED dVO KPOVGEWV,
glvat evBOypapn opoAn.
3. Ot kpo¥celg TOV Hopiev pe To TOLYAOUAT
givon ghaotikéc. 'Etor 1 kivntikn evépysio tov
popiov dev pHeTaPAAAETOL LETA TV KPOVGT) TOV LIE
7O TOlY®LUA.
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Ecotepikn evépysra

3 H gootepikn gvépysra opropévig
U= 2 NRT| mocétnrog 16avikod  agpiov
egaptdton  pévo  améd
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Osppokpacio tov. H petaforn g ecmTepkig
gvépyelag €vog Oeppoduvapikov GUGTIHATOG
e€apTdTon pévo amo TNV apP) LK Ko TNV TEMKN
KOTAOGTUGY] TOV GUGTHHOTOS KOl OYl ambd TOV
TPOTO TOV TPAYROTOTOU)ONKE 1| pETOPOAN.
Mp®OTog 0prodvvouIKos vopog

To mocd Oegppéotmrag (Q) mov amoppoa 1
amofdrier éva OepprodvvopuIkd cVOTNO. Eival
i60 pe To alyefpikd aOporwopa TG peTafoirng

NG ECMTEPIKNG TOV EVEPYELNS KOL TOV £PYOV
OV TAPAYEL 1] HOTAVA TO COGTN L.

O mpotoc BOeppodvvaptkds vopog eivor 1
EPOAPLOYN TNG apYNG SOTNPNONG TNG EVEPYELNG

yoypéd ocopo oe évo Ogppotepo yopis va
damavaTal evEpyELd Yo TN AELToVpYia TG,

H pnyoavi Tov Carnot
Osdpnuo Carnot: Agv pmopei va vrapéer

o1 Beppodvvapik.
Av 10 cVoTo anoppoPd Beppotnta, o Q eivorl
OeTkd, av anofdidlel Beppotnta givar apvnTiKo.
H petofoln g eomtepikng evépyelag eival
Ok} Otav  aw&aver M Oeppoxpocioc  TOV
GUGTAMATOG Kol OpVNTIKY OTov pEldveTOL. To
épyo tov oepiov elvar OeTikd OTOV TO 0EPLO
EKTOVOVETAL KOl 0pvNTIKO OTOV cupmiECeTa.
I'pappopoproxés e10ikég OepuoTnreg
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Oeppkég pnyovég ovopdlovpe Tig dratdéerg

OV PETATPEMOVV T1) OEPpROTNTA GE PN YOVIKO

épyo.
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T0V HEGOV, 1 Py avi]

P ecrn cetmen | 1. amoppo@d
R Ocppotnto (Qn) amod
v ma deSapeviy vYNing
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XOPNAOTEPNG

Osppoxpaciog Te.
O cvvreheoTiic 0T00001C (€) 0TOLUGONTOTE
pyovig givar 0 Adyog Tov W
OQPEMPOV £PYOV TOV pag oivel N e =—0
PN OVI] TPOG TNV EVEPYELD. TTOV Qh
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AgvTepog OgpRroduvaptkos vopog
(Kelvin kot Planck) Eivan oaddvatro va
KOTOOKEVOOGTEL Ogppukiy  pmyoavy mov  va
peratpéner €€ oloxkipov T OgppotTnTo oe
oeéhpo épyo.

(Clausious)Eivar ad0voto Vo KOTOGKELAGTEL
pyovi] ToLv vo peTapépel Ogppotnra ané éva

Oeppikn] pnyoviy mov va £yer peyordtepn
amodoon amd puo pnyoviy Carnot n omoia
Aertovpyel avapeoo oTig idreg Oeppokpaociec.
O «OkAog Carnot omoteleiton and TEGGEPIG
petaPoirég, 6vo 1660eppeg Kat 6v0 adropaTtikéc.
Oa meptypdyovpe tov kKokho Carnot yio W0avikd
aéplo mov Ppioketar péca e KOAWVOPO, TOL
opaooetal pe Epfolo.
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EKTOVAOVETOL
16060eppo o€
Oeppoxpacioc  Th,

amoppoemvtag Beppotnta Qn.
Katd ™ petaporry B—I, 1o oépo eivor
Oeppikd  pHOVOUEVO KOl EKTOVAVETOL
adtafatikd puéypt n Oeppokpacio Tov va TAPEL
mv T Te.
Kot ™ petapfoin I'—A, to aéplo Ppioketan
oe emapn pe T Ocfopev  YOUNANG
Oepurokpaciog Te ko cvuméletar 1060eppa o
Oepuokpoocio Te, amofdrriovtag Oeppotnto
Q.
Kotd 1t petapfory A—A, 10 aéplo eivar
Oeppikd  povouévo ko ovpmiEleton
adPotikd dote va emavéABel otV apykn
TOV KOTAGTOON.
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Eppaddv kuokiikoo dickov

I8w6tnteg suvaptnong f(X) =In X
(noévo 66 ypetaldpacte oTNV BeproduvapLikn)
Mpéner X > 0
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Avvapeig pe pnto ekBétn
Av a> 0, p aképarog kot v BeTikdg aKEpalog,
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